



CHIFFRE D'AFFAIRES AU 31 DÉCEMBRE 2007

Huis Clos signe à nouveau un record historique sur le T4

Après avoir signé le meilleur T3 de son existence (31 M€, + 49%) et conforté la progression de 44% déjà enregistrée au T2 (34 M€), le groupe Huis Clos confirme à nouveau sur le T4 en passant, pour la 1ère fois de son existence, la barre symbolique des 40 M€ de CA facturé sur un trimestre.

L'exercice 2007 affiche une progression de plus de 35%, à périmètre comparable, pour un chiffre d'affaires annuel consolidé de près de 132 M€ contre 98 Me en 2006. La Direction estime ainsi, que son résultat opérationnel courant 2007 devrait se situer autour de 5,5 M€, en dépassement de 10% sur ses objectifs initiaux.

Cette performance reflète le succès des orientations stratégiques prises, à savoir :

- Elargissement de la gamme produit au secteur des énergies renouvelables (pompe à chaleur, chauffage réversible), 26% du CA sur le 2ème semestre 2007.
- Extension du nombre de points de vente avec 10 nouvelles ouvertures en 2007 (130 agences fin 2007)
- Renforcement des équipes de force de ventes (1200 commerciaux au 31/12/2007)

- Formations approfondies de l'ensemble du personnel
- Sensibilisation accentuée à la satisfaction clientèle (qualité service, qualité produits, qualité installation).

Le Groupe Huis clos s'est dotée d'une force commerciale spécifique dans la distribution de réversible/pompe à chaleur tout en préservant et en renforçant sa force commerciale expérimentée dans la vente de menuiserie. Parallèlement, une force d'intervention technique spécialisée «Energies renouvelables» a été constituée au sein de la filiale « Altherm », et permet d'obtenir une réactivité immédiate.

Chiffre d'affaires consolidé* (Meuros)	2007	2006	Variation
1 ^{er} trimestre	26,8	24,5	9,4 %
2 ^{ème} trimestre	33,9	23,6	43,9 %
3 ^{ème} trimestre	31,1	20,8	49,0 %
4 ^{ème} trimestre	40,1	28,6	40,3 %
TOTAL	131,9	97,5	35,3 %

* à périmètre comparable

CA consolidé par entité (Meuros)	au 31/12/2007	au 31/12/2006	Variation
Huis Clos	127,5	93,5	36,5%
Isoplas	4,0	3,3	17,4%
Logi-Fermetures		0,1	
Logi particulier	0,1	0,1	ns
S.E.C	0,1	0,5	ns
Altherm	0,1		ns
HC Managment	0,1	-	ns
RB 1	-	-	ns
Isosud (sortie du groupe le 30/06/2006)		1,1	-100 %
TOTAL	131,9	98,6	33,7 %

Les prises de commandes ont enregistré une progression annuelle de 44%. Le T4 a été particulièrement brillant avec une hausse de 58%, permettant ainsi au Groupe de disposer d'un portefeuille de commandes bien établi

pour assurer de nouveau une forte progression du chiffre d'affaires facturable sur le T1 2008.

Prises de commandes (Meuros)	2007	2006	Variation
1 ^{er} trimestre	31,9	25,5	25,4 %
2 ^{ème} trimestre	36,0	22,2	62,2 %
3 ^{ème} trimestre	33,9	25,2	34,1 %
4 ^{ème} trimestre	39,2	24,8	58,2 %
TOTAL	141,0	97,7	44,3 %

Sur la base de ces différents éléments et des projections budgétaires, la Direction s'oriente, pour l'exercice 2008, sur un montant de chiffre d'affaires annuel de l'ordre de 150 M€

à 160 M€ et en attend un résultat opérationnel courant d'un minimum de 5%.